

ЗВЕРНЕННЯ

до членів Українського товариства генетиків і селекціонерів імені М. І. Вавилова та зацікавлених осіб з нагоди підготовки до XI з'їзду УТГіС

Дорогі друзі, шановні колеги!

24 вересня 2024 р. у місті Тернополі під час проведення XIX-ї Міжнародної наукової конференції «Фактори експериментальної еволюції організмів» відбувся черговий пленум Ради Українського товариства генетиків і селекціонерів імені М. І. Вавилова (УТГіС). Пленум прийняв постанову провести черговий XI з'їзд УТГіС у 2025 році в місті Києві на базі Інституту молекулярної біології і генетики НАН України. Дата проведення з'їзду — 22–26 вересня 2025 р.

У зв'язку з розпочатою підготовкою до з'їзду звертаюся з наступним проханням:

1. Закликаю членів Товариства найближчим часом сплатити членські внески за 2023–2025 рр. (інформацію про розмір внеску і банківські реквізити розміщено на сайті УТГіС <http://utgis.org.ua> та на сторінці у Фейсбукці <https://www.facebook.com/profile.php?id=100079711298553>, деталі можна уточнити у скарбника Товариства Твардовської Мар'яни Остапівни (тел. +38(097)4085337, e-mail: maryana.tvardovska@gmail.com).
2. Якщо хтось бажає вступити в члени УТГіС, а працює в організації, де немає первинного осередку Товариства, звертайтеся до вченого секретаря УТГіС Голубенко Анастасії Володимирівни (тел. +38(096)3182387, e-mail: utgis.site@gmail.com) або до скарбника Мар'яни Твардовської.
3. В установах і закладах, де немає первинних осередків УТГіС, прошу членів самоорганізуватися, а інформацію про організовані осередки і їх керівників надати ученому секретареві УТГіС Анастасії Голубенко.
4. Бажаючих взяти участь у роботі з'їзду прошу зареєструватися у вченого секретаря УТГіС.
5. Прошу членів Ради УТГіС, членів Президії та Ревізійної комісії Товариства спланувати свою роботу так, щоб взяти безпосередню участь у роботі з'їзду. Про неможливість такої участі прошу повідомити вченого секретаря УТГіС до початку вересня 2025 р.

Звертаю увагу на те, що XI з'їзд УТГіС буде асоційований з XX Міжнародною науковою конференцією «Фактори експериментальної еволюції організмів», інформацію про яку опубліковано у цьому номері журналу, а також на сайті www.utgis.org.ua

І на завершення зичу всім доброго здоров'я, успіхів і удачі в новому 2025 році, миру нам переможного і Слава Україні!

Президент УТГіС Віктор Кунах